

12 августа 2012 года исполнилось 100 лет ВВС России. В честь юбилея этого элитного вида Вооруженных Сил России в подмосковном Жуковском состоялось грандиозное авиашоу, участие в котором приняли свыше сотни самолетов и вертолетов ВВС России. На празднике выступили четыре российские и шесть зарубежных пилотажных групп, самолеты и вертолеты ДОСААФ, а также три десятка отечественных и зарубежных исторических самолетов прошлых лет. Как обычно, гвоздем программы стало выступление авиационных групп высшего пилотажа ВВС России «Русские Витязи» и «Стрижи». Среди приглашенных зарубежных пилотажных групп – команды из Великобритании, Италии, Финляндии, Турции, Польши и Латвии. Тех, кому не удалось попасть на авиашоу, приглашаем посмотреть небольшой [репортаж D3Foto](#) из Жуковского: